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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndhygiejne.
Målt opbevaringstemperatur på fødevarer i kølerum.
Opbevaring af fødevarer fri af gulv på lager, kølerum,
produktion og fryserum. Målt temperatur på flødekager i
kølerum ved salgsområde.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Produktionsområde, lagerrum, kølerum, fryserum,
salgsområde og opvaskermaskine.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: Mellager, produktionsområde, kølerum og
salgsområde. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens
dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere
egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Dokumentaion af
opbevaringstemperatur for køl og frys sidst dokumenteret
d.21/8-2020, frekvens 1 x månedligt. Varmbehandling og
nedkøling af kagecreme er dokumenteret i perioden 2/2-2021
t.o.m 18/2-2021. Der fremvises 1 dokumenteret kontrol af
opbevaringstemperatur i køleenehder i udsalgsområde
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d.10/2-2021.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Ejer oplyser, at kagecreme er fremstillet hver dag siden 1997.
Påbegyndt dokumentation heraf for 4 år siden. Virksomheden kan ikke fremvise andet end fra februar 2021.
Virksomheden tjekker temperatur for opbevaringstemperatur hver dag visuelt.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkter: Forskellige brødtyper for oplysninger af allergene
ingredienser.
Ingen anmærkninger.


